INTERAKTIF EGITIM
FEN VE TEKNOLOJI GENEL DEGERLENDIRME TESTI -8-

)Hareket eden bir arabanin sahip oldugu
enerjihangisidir?

Aisi enerjisi

B) kinetik enerjisi

Clcekim potansiyel enerjsi

Delektrik enerjisi

2)Asagidaki verilen sekilde topun hareketi
icin sdylenenlerden hangisi yada hangileri
dogrudur?

Al

B) LIl

CH

D) LILII

3)Asagidakilerden hangisi esneklik potansiyel
enerjisine sahiptir?

AlSikisan bir yay

B)Masa iizerindeki top

C)Siiratle giden bir araba

D)Duran araba

4) Asagidakilerden hangisi potansiyel
enerjiye sahiptir?

AFutbol oynayan cocuklar
B)Barajda toplanmis su
C)Tabancadan cikan mermi
D)Hareket eden ucak

5) Makaralarla

ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
AlSabit makara yoldan kazang saglar
B)Hareketli makara isten kazanc saglar
C)Sabit makara kuvvetten kazanc saglar
D)Hareketli makara kuvvetten kazanc saglar

6)Asagida verilenlerden hangilerinin kinetik
enerjisivardir?

. Saksidaki cicek

Il. Kosu parkurundaki atlet

ll. Masadan diisen kalemin
A) | ve lll

Bl ve lll

C) Yalniz |

D)1 1l ve ll

7) Sindirim atiklari icerisinde kalan su ve
mineral hangi organ tarafindan emilir?

A) Ince bagirsak
B) Anis

C) Yemek borusu
D) Kalin bagirsak

8)Asagidakilerden hangisi basit bir
makine degildir?

AlVida

B) Makas

C) Bicak

D) Camasir makinesi

9)Yaptigimiz deneyin giivenilir olmasi
icin asagidakilerdenhangisini yapmamaliyiz”?

AlYaptigimiz Slctimleri dikkatli okumaliyiz.
B)Olctim sonuglarindan yararlanarak grafik
cizmeliyiz.

C)Cizdigimiz grafikte sapmalar varsa 8lciim
sonuclarini kontrol etmeliyiz.

D)Giinlik hayatla ilgisi olmayan deneyler
yapmalyiz.

10018 N. Kuvvetle 25 cm. uzayan bir yay 15
N. kuvvetin etkisiyle kac cm. uzar?

A) 15 B) 20

C) 5 D) 25
1MAsagidakilerden hangisi kinetik enerjiye
ornek olamaz?

A) Ucan kusun enerjisi

B) Kosan cocugun enerjisi

C) Uyuyan kedinin enerjisi

D) Hareket eden trenin enerjisi
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12) Kulaga gelen ses dalgalari nerede
sinirsel iletime cevrilir?

A) Salyangoz

B) Kulak zari

C) Yarim daire kanallari

D) Kemik képrii

13)ic salg bezleri tarafindan uretilen ve
viicut organlari arasindaki calisma diizenini
ayarlayan maddelere ne ad verilir?
A)antikor

B)hormon

Clenzim

D) protein

14) Asagida verilen sindirim sistemi
organlarindanhangisinde ne mekanik ne
de kimyasal sindirim gerceklesmez ?

a) Agiz

b ) Yutak

¢ ) Ince bagirsak

d ) Mide

15) Bir yaya 25 gramlk kiitle asildiginda
yay 10 cm uzuyor. Yaya 15 Newtonluk kiitle

asilsaydi uzama kacem. olurdu?

A)25

B)25

C)20

D)25

16) Basit makineler icin asagida
verilenlerden hangisiyanlistir?

AlYoldan kazane saglayabilir.

Blls yapma kolaylig saglar.

C)Kuvvetten kazanc saglayabilir.

Dlisten kazanc saglayabilir

17) Bir yaya 25 gr.lk kiitle asldiginda yay
10cm. uzuyor. Yaya IN luk kiitle asilsayd

uzama kac cm. olurdu?

A)20
B)5
C)2
D)0

18) |.Bosaltim Il.Hayal kurma ll.Dans etme
Yukaridaki olaylarin kontrol merkezi hangi
sikta dogru siralamayla verilmistir”?
AlOmurilik sogani-Beyin-Beyincik
B)Beyin-Beyincik-Omurilik
C)Omurilik-Beyin-beyincik
D)Beyincik-Omurilik sogani-Beyin

19)Kulak kepgesi --Kulak yolu --Kulak zari--
Cekic— lizengi-- 6rs --Oval pencere--
Salyangoz Siralamasindayanlis yere yazilan
kisim hangisidir?

AlSalyangoz

B)Ors

C)Kulak zari

D)Oval pencere

20)Géz ve gérme olayyla ilgili

olarak asagidakilerdenhangisi yanlistir.”?
A)Gériinti sar benekte olusur.

B)Olusan gériintii terstir.

C)G6z mercegimiz kalin kenarlidir.

Cllsik saydam tabakada kirlarak mercege
gelir.
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CEVAP ANAHTARI

VOMOU A WN
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20. C
NOT: Ziyaretcilerimiz tarafindan eklenen
internet paylasimidir. Cevap anahtari yanlis
olabilir. Stiphelendiginiz sorular litfen
kontrol ediniz.
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